



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年10月4日（星期一）

第474期

印尼疫情缓和下降 政府仍延长限制 本月14日巴厘岛开放国际旅客来访



（本报讯）印尼投资与海洋统筹部长卢胡特以爪哇巴厘控制疫情负责人身份宣布，虽然全国疫情大为缓和，确诊和死亡人数降至最低点，但为严防第二波疫情来袭，爪哇巴厘和其他省份都延长现有的限制社区活动，只允

许增加运动俱乐部可进行体育活动，人数限定为25%，同时，选择东爪哇勿理达区域试运行最低的社区限制，民众试正常活动二周，将看成果如何。同时，巴厘岛从本月14日起，允许国际旅客前来旅游，仅进行8天的隔离限制。

印尼官方4日下午通报，该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例922例，累计确诊4220206例；新增死亡88例，累计死亡

142261例。这是自去年6月21日以来，印尼单日新增确诊病例数最低纪录。今年6月份开始的该国第二波疫情已得到明显缓解。

尽管如此，负责领导爪哇岛和巴厘岛疫情防控的印尼海洋和投资统筹部长卢胡特当晚宣布，将于当天到期的两岛“社会活动限制”防控措施再延长两周至本月18日，并将在严格遵守防疫卫生规定前提下，有条件开放电影院和健身房。卢胡特同时宣

布，将于本月14日起，允许来自中国、新西兰、日本、韩国、卡塔尔与阿联酋的旅客，从巴厘岛伍拉莱国际机场入境并在该岛旅游。到访该岛的国际旅客必须已接种两剂新冠疫苗，且在入境后在指定防疫酒店进行8天自费隔离并接受必要检测。

同日，负责领导爪哇岛和巴厘岛以外地区疫情防控的印尼经济统筹部长艾尔朗加也宣布，将两岛以外地区“社会活动限

制”实施 期限同样延长两周至本月18日。

据印尼卫生部数据，自今年7月3日实施“社会活动限制”紧急防疫措施至今，爪哇岛和巴厘岛的日增确诊病例数已下降了98.7%，全国日增确诊病例数下降了98%。

但卢胡特提醒该国公众疫情仍未结束，不要掉以轻心，仍须严格执行防疫卫生规定。（完）

小全

外交部：台湾是中国的台湾 轮不到美国说三道四

中新网10月4日电 据外交部网站消息，外交部发言人华春莹今日就美国国务院发言人发表涉台声明答记者问。她表示，台湾是中国的台湾，轮不到美国说三道四。中方将采取一切必要措施，坚决粉碎任何“台独”图谋。中方捍卫国家主权和领土完整的决心与意志坚定不移。

有记者问，10月3

日，美国国务院发言人普莱斯发表声明称，美方对中方在台湾附近军事挑衅活动深表关切，此举易引发误判，破坏地区和平稳定，敦促中方停止对台施压与胁迫。美将依据美中三个联合公报及“与台湾关系法”、“对台六项保证”维持对台承诺，支持台加强自卫能力。中方对此有何评论？

华春莹强调，台湾是

中国的台湾，轮不到美国说三道四。美方有关言论严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，对外发出极为错误和不负责任的信号。

华春莹指出，一段时间来，美方在售台武器、加强美台官方军事联系等方面消极动作不断，包括出台7.5亿美元售台武器计划，美军机降落台岛，军舰频频过航台湾海峡等。

这些挑衅行动损害中美关系，破坏地区和平稳定，中方坚决反对并采取必要应对措施。

华春莹称，一个中国原则是中美关系的政治基础。在台湾问题上，美方应该遵守的是一个中国原则和中美三个联合公报规定，而不是自己单方面炮制的什么东西。华春莹强调，搞“台独”是死路一条。中方将采取一切必要

措施，坚决粉碎任何“台独”图谋。中方捍卫国家主权和领土完整的决心与意志坚定不移。

华春莹表示，美方应纠正错误，切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题，停止为“台独”分裂势力撑腰打气，以实际行动维护而不是破坏台海和平稳定。（完）

中新网